
Droste Park Survey 
Results



209 Surveys Returned
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In general, would your household approve of potential 
changes as described previously for Droste Park?
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Are there any proposed additions/changes your 
household would be interested in or support?
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Does your household currently use 
any of the Droste Park facilities?
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Please rank the facilities below by household 
usage. (1-most used to 5-least used. Leave blank 
if not used)
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Please rank the facilities you feel need to be 
updated the most. (1-most, 4-least)

Bathrooms Softball/Baseball Field Playground Equipment Buildings
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How would you rate the overall 
quality of facilities at Droste Park?
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Average Rating: 2.88



How would you rate the general upkeep 
and maintenance at Droste Park?
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How would you rate the park for accommodating 
users of every ability and accessibility level?
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Where is your full-time residence?
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92% of 
respondents were 
in the village and 
township or just 
the township.



Would you support an annual Parks millage to allocate money 
specifically for Village Parks facility improvements and 
development, matching dollars for outside grant funding, and/or 
new property acquisition? 

69

36

88

Maybe, Depending on the amount No
Yes

45% 36%

19%



How much would your household be 
willing to contribute?
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Average Amount: $68



What is your age?

23

46

46

31

59

Respondents

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Breakdown of Westphalia Township 
age range according to Census 

Reporter.org
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https://censusreporter.org/profiles/06000US2603786140-
westphalia-township-clinton-county-mi/



Do you have children or grandchildren who 
play any of the following outdoor sports? If 
so, which sport(s)? 

Baseball Softball Flag Football Volleyball
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We appreciate your involvement in the process and your 
willingness to participate to help improve Droste Park! 


